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TEST EN BOMBA

REFRESCA TUS CONOCIMIENTOS

POR: BRIGIDA AGUERREVERE.

1. LA SATURACION VENOSA DE OXIGENO REPRESENTA LA CANTIDAD DE OXIGENO QUE
TRANSPORTA LA SANGRE VENOSA, UNA VEZ SE SUPLE LA DEMANDA DEL CONSUMO

DE OXIGENOS DE LOS ORGANOS Y TEJIDOS.

a) Verdadero.

b) Falso

2. CUAL ES LA FUNCION DEL MAGNESIO EN LAS SOLUCIONES CARDIOPLEJICAS?

a) Adicionar un efecto antiarritmico.

b) Evitar acumulacion de potasio en el citosol del miocito.

¢) Competir con los canales de calcio en la membrana celular.

3. EL SiNDROME ANTIFOSFOLIPIDO SE CARACTERIZA POR:

a) Formacién de trombos, pruebas de coagulacion prolongadas,
trombocitopenia.

b)Formacion de émbolos de grasa en los vasos sanguineos.

¢) Ausencia de fosfatos inorganicos caracteristico

de producir sangramiento.

4. ¢CUAL ES EL ORGANO MAS PROPENSO A PRODUCIR UNA MAYOR REACCION AL SULFATO
DE PROTAMINA?

a) El rinén.

b) El higado.

¢) El corazon.

d) El pulmén.

5. ¢CUAL PODRIA SER LA RAZON DE UNA PRESION NEGATIVA AUMENTADA EN ECMO VENO -
ARTERIAL CON CANULACION CENTRAL?

a) Sobrecarga de volumen.

b) Disminucidn del hematocrito.

¢) Neumotorax.

6. ¢CUALES PUDIERAN SER CONSECUENCIAS DE UNA ADMINISTRACION RAPIDA DE BICAR-
BONATO DE SODIO?

a) Hipertension pulmonar e hipoxia.

b) Hemodilucién.

¢) Vasodilatacion, aumento del flujo cerebral.

d) Alcalosis metabolica irreversible.
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7.6CUAL DE LOS SIGUIENTES COMPONENTES NO ESTA PRESENTE EN
LAS CARDIOPLE)IAS INTRACELULARES?

a) Sodio.

b) Potasio.

¢) Cloro.

d) Calcio.

8. ¢QUE REPRESENTA UNA LiNEA RECTA PLANA ARTERIAL EN EL MONITOR

DE SIGNOS VITALES DE UN PACIENTE EN ECMO V-A?

a) No eyeccion, pobre funcién cardiaca o flujo alto de bomba.
b) Asistolia, flujo bajo de bomba.

¢) Insuficiencia aortica severa, flujo bajo de bomba.

9. GEN CUAL DE LAS SIGUIENTES CANULAS ARTERIALES SE ESPERARIA ENCONTRAR
MAYOR RESISTENCIA?

a) En una canula arterial femoral corta.

b) En una canula arterial femoral larga.

10. SEGUN LAS RECOMENDACIONES POR LAS GUIAS DE MANEJO DE LA TEMPERATURA
EN CIRCULACION EXTRACORPOREA EN ADULTOS, EL GRADIENTE

DE TEMPERATURA DEBERIA SER:

a) 2 5 °C entre la temperatura arterial y la venosa cuando

la temperatura es > 30°C.

b) De 8 a 10 °C entre el intercambiador de temperatura

y la temperatura nasofaringea.

¢) <5 °C entre la temperatura arterial y la venosa cuando

la temperatura es > 30°C.

d) Todas son correctas.

RESPUESTAS:
1:A;2:C; 3:A; 4:D; 5:C; 6:C; 7:A; 8:A; 9:B; 10:C.
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